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"Aocxnon 1. Aeikte 6n o tonog (vnepBohikds, eAdeintikds, tapafolikds) tns ekiowong
n
Z Qijlyx; + G(Du,u,x) =0
1,j=0
efvar ave&dptntos tns aAdayris petaPANTdY X = X(X).
[Trdbein: Aeitre ériwoyver n oxéon

A 5 3 (= 3(Xoy -y Xn
A=JAJT, drov A= (aglij-o..n A= (@yij-o.n, ] = M
yeeeyAn

ka1 xpnoiponorjote to Jeddpnua adpdvewas tov Sylvester otn ypaupukn dAyeBpa.]

‘Aoxnor 2. Eoww n ekiowon Ing tdéng
aug + bu, = f(u, x, t)

ka1 éotw

Y(s) = (t(s), x(s)) - { v=a

x'=b
01 yapaktnpiotiké§ kaunides. EraAnledote ot eivar kdlete otig yapaxtnpiotikés dievdivoerg

(&0, &) : a&o +b&; =0.

‘Aoxnor 3. Ocwpole tny ekiowon
Ugt — 28in t Wy — 08”2 t Uyy — cos tuy, = 0.

Aei&te ot elvar vtepBolikn ka1 ypdite Tn 0€ Kavoviki) Lop@n).

‘Aoxnon 4. Ipdipte tny napaxdtw dagopikr) e€iowon oe Kavovikn Hopen):

U + (T4 Y%) uyy + 2y(1 +y?)uy = 0.

"Aoxnor 5. Bpeite tn yevikn AVon tng egiowons

9utt — 6uXt + Uyx = th.



